teleborsa //

Informazione Regolamentata n.

20138-10-2023

Data/Ora Ricezione 03 Aprile 2023 10:17:27

Euronext Growth Milan

Societa'

FRANCHI UMBERTO MARMI

Identificativo

174611

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore

FRANCHIUMBERTOMARMIN02 - Nannini

Tipologia

: REGEM

Data/Ora Ricezione

03 Aprile 2023 10:17:27

Data/Ora Inizio

03 Aprile 2023 10:17:29

Diffusione presunta

Oggetto

FUM - Modalità di esercizio dei "Warrant

Franchi Umberto Marmi"

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

MODALITA' DI ESERCIZIO DEI "WARRANT FRANCHI UMBERTO MARMI"

Carrara3 aprile 2023 – Franchi Umberto Marmi S.p.A. ("FUM" o la "Società") comunica che, ai sensi del Regolamento dei "Warrant Franchi Umberto Marmi" (il "Regolamento") il Prezzo Medio Mensile delle azioni ordinarie FUM (ISIN IT0005335754) relativo al mese di marzo 2023 è stato pari a Euro a € € 9,1742 (fonte Bloomberg, prezzo medio mensile calcolato come media aritmetica dei prezzi ufficiali, ponderati per i volumi, delle azioni FUM negoziate su Euronext Growth Milan nei giorni di borsa aperta nel mese di marzo 2023) e che, risultando tale Prezzo Medio Mensile inferiore al Prezzo Strike, pari a Euro 10,50, i Warrant non saranno esercitabili nel corso del mese di aprile 2023 nel rispetto di quanto previsto dall'articolo 3.1 del Regolamento.

Si ricorda infine che, alla data del presente comunicato, il termine di decadenza dei Warrant Franchi Umberto Marmi è il 6 ottobre 2025.

Per ogni altra informazione si rimanda al Regolamento dei "Warrant Franchi Umberto Marmi" disponibile sul sito internet di FUM (http://investors.franchigroup.it/wp-content/uploads/2020/10/Regolamento-Warrant.pdf).

Franchi Umberto Marmi, le cui origini risalgono al 1971, è un'azienda leader attiva nella lavorazione e commercializzazione di blocchi e lastre di marmo di Carrara, pietra naturale autentica espressione del "Made in Italy" e del lusso, con peculiarità e caratteristiche uniche nel panorama nazionale ed internazionale.

Contatti

Franchi Umberto Marmi S.p.A.

Via del Bravo n. 14 54033 Carrara (MS) Tel: +39 0585 70057

investor@fum.it

IMI – Intesa Sanpaolo **Euronext Growth Advisor** Largo Mattioli 3

20121 Milano

franchi-egm@intesasanpaolo.com

Image Building: **Media Relations** Rafaella Casula

Tel: +39 348 306 7877 Tel. +39 02 89011300 +39 06 68392100

franchi@imagebuilding.it

Corporate website: www.fum.it

Fine Comunicato n	.20138-10
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3